

**Пояснювальна записка
до звіту про хід виконання
МІСЬКА ЦІЛЬОВА ПРОГРАМА "ПІДТРИМКА КИЯН - ЗАХИСНИКІВ ТА
ЗАХИСНИЦЬ УКРАЇНИ" НА 2023 - 2025 РОКИ**

назва міської цільової програми

за 2023, 1 півріччя

1. Узагальнені результати виконання завдань та заходів програми:

Кількість заходів програми, од.			Відсоток виконаних заходів, %
Всього	Виконаних	Невиконаних	
23	0	23	0.00

1.2. Перелік найбільш вагомих невиконаних заходів

3.3. Надання екскурсійних послуг киянам - Захисникам та Захисницям України, членам їх сімей та киянам - членам сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України

Причини невиконання: У I півріччї 2023 року завершено розробку відповідної документації для проведення публічних закупівель. Після завершення процедури закупівлі, у III кварталі 2023 року заплановано безпосередню реалізацію пункту 3.3. Програми.

1.6. Надання одноразової матеріальної допомоги киянам - членам сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України, які посмертно відзначені нагородою "Честь. Слава. Держава"

Причини невиконання: Станом на 01.07.2023 розробляється проєкт рішення про внесення змін до рішення Київської міської ради від 01.06.2000 №141/862 «Про встановлення звання «Почесний громадянин міста Києва» та заохочувальних відзнак Київського міського голови» (далі-проєкт рішення). Після затвердження проєкту рішення буде надаватися одноразова матеріальна допомога киянам - членам сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України, які посмертно відзначені винагородою «Честь. Слава. Держава» в межах наданих

2.3. Заохочення кращих спортсменів та їх тренерів шляхом забезпечення виплати винагород призерам з числа киян - Захисників та Захисниць України і військовослужбовців та їх тренерам з міста Києва за результатами участі у міжнародних іграх, змаганнях, чемпіонатах тощо

Причини невиконання: Захід буде виконано протягом II півріччя 2023 року в межах передбачених бюджетних призначень.

3.9. Видання книг, інших друкованих видань, пов'язаних з відзначенням подвигу ветеранів війни, які брали (беруть) участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України та з метою збереження військової історії

Причини невиконання: У зв'язку з тим, що на виконання рішення Київради від 08.06.2023 №6488/6529 «Про внесення змін до рішення КМР від 08.12.2022 р. № 5828/5869 «Про бюджет м. Києва на 2023 рік» надходження коштів до Департаменту відбулося 19.06.2023 (довідка № 4202 від 19.06.2023 про зміни помісячного розпису асигнувань (за винятком надання кредитів з бюджету) загального фонду плану асигнувань (за винятком надання кредитів з бюджету) загального фонду бюджету) на 2023 рік), станом на 07.07.2023 ведеться підготовча робота щодо виконання заходів Програми. Розроблено тендерну документацію, проводяться заходи щодо розміщення інформації про процедуру закупівель до інформаційно-аналітичної системи Офіційного інтернет-порталу «Київаудит» (<https://kyivaudit.gov.ua/>).

Відбувається підготовчий процес реорганізації комунальної бюджетної установи «Київський міський центр допомоги учасникам антитерористичної операції» в комунальну бюджетну установу «Київський міський центр комплексної підтримки учасників бойових дій «КИЇВ МІЛІТАРІ ХАБ» з приєднанням інших структурних одиниць та розширенням повноважень.

2. Оцінка ефективності виконання програми

Результативні показники			Індикатори програми				
Кількість результативних показників, од.			Відсоток виконаних, %	Кількість індикаторів програми, од.			Відсоток досягнутих, %
Всього	Виконано	Невиконано		Всього	Досягнуто	Недосягнуто	
109	0	109	0	1	0	1	0

Міська цільова програма «Підтримка киян – Захисників та Захисниць України» на 2023-2025 роки (далі – Програма) передбачена для забезпечення поліпшення умов надання соціальних послуг з підтримки та реінтеграції киян ? Захисників та Захисниць України, членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України.

Виконання Програми призведе до здійснення ряду заходів з популяризації спорту як способу реабілітації, проведення соціально-адаптаційних заходів із соціальної профілактики з запобігання потрапляння у складні життєві обставини сімей Захисників і Захисниць України.

3. Обґрунтування причин невиконання (низького виконання) програми в цілому

Після приведення у відповідність до норм чинного законодавства заходи Програми будуть виконані в межах бюджетних призначень.

Директор

Руслан СВІТЛИЙ